
Voorzitter: Hamer

Tegenwoordig zijn 123 leden, te weten:

Van Aartsen, Aasted Madsen-van Stiphout, Albayrak,
Aptroot, Arib, Van As, Atsma, Azough, Van Baalen,
Bakker, Balemans, Van Beek, Blok, Blom, Van Bochove,
Boelhouwer, Van den Brink, Brinkel, Buijs, Bussemaker,
Van de Camp, Çörüz, Crone, Van Dam, Depla, Dezentjé
Hamming, Van Dijk, Van Dijken, Dijksma, Dijsselbloem,
Dittrich, Douma, Van Egerschot, Eijsink, Eski, Ferrier, Van
Fessem, Fierens, Van Gent, Gerkens, De Haan, Van
Haersma Buma, Halsema, Hamer, Haverkamp,
Heemskerk, Van Heemst, Herben, Hermans, Hessels, Van
Heteren, Van Hijum, Hofstra, Ten Hoopen, Irrgang, Jager,
Joldersma, Jonker, Jungbluth, Kant, Karimi, Koenders,
Koopmans, Kortenhorst, Koşer Kaya, Kraneveldt,
Kruijsen, Lambrechts, Leerdam, Van Lith, Luchtenveld,
Mastwijk, Meijer, Mosterd, De Nerée tot Babberich, Nijs,
Noorman-den Uyl, Van Oerle-van der Horst, Omtzigt,
Oplaat, Örgü, Ormel, De Pater-van der Meer, Roefs,
Rouvoet, Van der Sande, Van Schijndel, Schippers,
Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Smilde, Smits, Snijder-
Hazelhoff, Van der Staaij, Straub, Stuurman, Szabó,
Tichelaar, Timmermans, Tjon-A-Ten, Varela, Veenendaal,
Van Velzen, Vendrik, Verbeet, Verburg, Verhagen, Vietsch,
Visser, Van der Vlies, Vos, Bibi de Vries, Jan de Vries,
Klaas de Vries, Van Vroonhoven-Kok, Waalkens, Weekers,
Weisglas, Wilders, Van Winsen, De Wit en Wolfsen,

en de heer Donner, minister van Justitie, de heer
Brinkhorst, vice-minister-president, minister van
Economische Zaken, de heer Veerman, minister van
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, de heer Pechtold,
minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en Koninkrijks-
relaties, mevrouw Van der Laan, staatssecretaris van
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, en mevrouw Schultz
van Haegen-Maas Geesteranus, staatssecretaris van
Verkeer en Waterstaat.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Rambocus, wegens bezigheden elders;

Vergeer, wegens ziekte, ook volgende week.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Aanpassing van de regeling in

de Wet op de vennootschapsbelasting 1969
betreffende de omzetting van een vaste inrichting
met verliezen in een deelneming (30117);

- het wetsvoorstel Wijziging van de Politiewet
1993 in verband met de invoering van een nieuw
stelsel voor bewaking en beveiliging van perso-
nen, objecten en diensten (30041);

- het wetsvoorstel Intrekking van de Veewet
(30331).

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en,
na goedkeuring van de onderdelen, zonder stemming
aangenomen.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 7 december 2005 over het
Uitvoeringsbesluit WTZ-i.
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Mevrouw Vietsch (CDA): Voorzitter. De CDA-fractie dankt
de minister voor zijn toezeggingen. Om ook de keuze-
vrijheid voor AWBZ-cliënten, met name verstandelijk
gehandicapten, nu en de toekomst te waarborgen, moet
de beleidsvisie worden aangepast. De minister verwees
ons naar de staatssecretaris met wie wij vanmiddag
overleg hebben. Wij gaan er vanuit dat zij de beleidsvisie
zal aanpassen. Over de bereikbaarheid van de spoedei-
sende en basale ziekenhuiszorg maken wij ons zorgen.
Daarom dienen wij de volgende motie in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van oordeel dat de regering verantwoordelijkheid draagt
voor de bereikbaarheid van ziekenhuiszorg waaronder
acute zorg;

van mening dat de Kamer zich nog uit moet spreken
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over de inhoud van de door de regering aangekondigde
beleidsregel die de bereikbaarheidsnormen van
ziekenhuiszorg nader regelt;

verzoekt de regering, op korte termijn de beleidsregel
bereikbaarheid ziekenhuiszorg aan de Kamer voor te
leggen;

verzoekt de regering, in afwachting van deze beleidsregel
vooralsnog de eerder vastgestelde criteria, waaronder
een bereikbaarheidscriterium van 45 minuten, te
hanteren,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Vietsch, Schippers en Koşer Kaya. Naar mij blijkt, wordt
zij voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 68 (27659).
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Minister Hoogervorst: Voorzitter. Ik zal mijn uiterste best
doen om zo spoedig mogelijk de nadere uitwerking van
de bereikbaarheidsnorm in een beleidsregel te vatten. Ik
heb de indruk dat het zelfs moet lukken om dat voor
1 januari te doen, omdat het om een redelijk simpele
zaak gaat. De Kamer is op de hoogte van de randvoor-
waarden. Het gros van de bevolking moet binnen 45
minuten bereikt kunnen worden, ook in het licht van het
amendement van de heer Van der Vlies waarover wij
gisteren hebben gesproken. Ik zal die zaken in een korte
tekst proberen vast te leggen, zodat men in de
ziekenhuiswereld weet waar men aan toe is.

De heer Heemskerk (PvdA): Er staan allemaal heel
sympathieke dingen in de motie waar iedereen volgens
mij voor is en die de minister gisteren allemaal al heeft
toegezegd. Wat is er eigenlijk nieuw aan deze motie? Wat
gaat de minister nu wel doen wat hij gisteren niet ging
doen?

Minister Hoogervorst: Dat is niet zozeer een vraag aan
mij, maar meer aan de collega Kamerleden. Ik denk dat
het mij zal moeten lukken om op zeer korte termijn,
hopelijk vóór 1 januari, de nadere uitwerking in een
beleidsregel vast te leggen.

Mevrouw Vietsch (CDA): Ik geloof inderdaad dat er een
vraag aan mij werd gesteld. De minister had juni
toegezegd en dat is nu januari geworden. Wij zijn daar
blij mee. Tot juni is er een gat en dat wordt door deze
motie voorkomen.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, vanmiddag over de inge-
diende motie te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 16 november 2005 over de
Voedsel- en Warenautoriteit.
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De heer Atsma (CDA): Voorzitter. Op ons verzoek is het
algemeen overleg over de Voedsel- en Warenautoriteit
(VWA) op de agenda geplaatst. Ik denk dat ook meerdere
collega’s de behoefte hebben om Kameruitspraken te
vragen. Wij hebben over tal van zaken gesproken. Wij
hebben ook gewezen op een aantal zaken die beter
zouden kunnen. De ministers hebben in onze ogen
adequaat gereageerd, althans op het gros van de
opmerkingen die zijn gemaakt. Ik heb nog twee punten.
Ik weet niet of het deze minister op dit moment lukt om
in te gaan op de vraag hoe het nu is met het telefonische
meldpunt waar mensen met klachten terecht zouden
kunnen. Wij hebben met name de ambitie om te komen
tot een compactere VWA in relatie tot de deregulering. In
de reactie van het kabinet hebben wij dat nog niet
voldoende handen en voeten zien krijgen. Vandaar dat ik
de volgende motie indien.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat efficiënt en effectief toezicht op de
voedselveiligheid van groot belang is voor consumenten
en bedrijven;

constaterende dat de Voedsel- en Warenautoriteit (VWA)
een belangrijke rol speelt in het toezicht op markt-
partijen, maar dat er vanuit marktpartijen veel kritiek is
op het functioneren van de VWA;

constaterende dat een van de kritiekpunten is dat de
VWA zich bezighoudt met het initiëren van nieuwe en op
eigen wijze interpreteren van bestaande regelgeving;

constaterende dat het kabinet in het hoofdlijnenakkoord
de noodzaak van een slagvaardige overheid benadrukt
en streeft naar een vermindering van de regelgeving en
de administratievelastendruk van ten minste 25%;

verzoekt de regering, aansluitend op de deregulering ook
bij de VWA te streven naar een substantiële verminde-
ring van het aantal fte’s, bijvoorbeeld door toezicht op
controle en erop toe te zien dat de VWA zich uitsluitend
bezighoudt met de wettelijk opgedragen taken,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Atsma. Naar mij blijkt, wordt zij voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 129 (26991).

Mevrouw Snijder-Hazelhoff (VVD): Is het belangrijkste
nu dat de CDA-fractie wil dat de regeldruk afneemt? Of is
het belangrijkste dat het aantal poppetjes bij de VWA
afneemt? Het laatste proef ik enigszins uit de motie.

Vietsch
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